



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1  
Mgr. Terezie Radoměřská  
starostka městské části

Vážený pan  
Mgr. Pavel Čížinský  
zastupitel  
Vodičkova 18  
Praha 1

V Praze 9. 10. 2023  
ÚMČP1 420927/2023

### **Věc: interpelace ze dne 13. 9. 2023**

Vážený pane zastupiteli,

na 9. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1, konaném dne 13. 9. 2023, jste se na mne obrátil s interpelací ohledně obědů pro bývalého zastupitele MUDr. Jana Votočka.

K vaší interpelaci mohu uvést následující:

MUDr. Jan Votoček pracuje pro městskou část Praha 1 na základě dohody o pracovní činnosti, a sice jako asistent předsedy výboru pro kultivaci a služby v památkové rezervaci Mgr. Karla Ulma. Z toho vyplývá, že JUDr. Votoček do 30. září 2023 žádnou pracovní dobu neměl. Záleželo pouze na MUDr. Votočkovi a Mgr. Ulmovi, kdy smluvených 40 hodin týdně odpracuje.

Od 1. října 2023 došlo k významné novele zákoníku práce, ale to jistě jako právník víte. Novela zákoníku práce přinesla řadu dílčích změn i do oblasti zaměstnávání na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr.

Zaměstnance, kteří mají za povinnost zúčastnit se konkrétního zasedání zastupitelstva, určuje od epidemie Covid 19 výhradně tajemník úřadu, a to s dostatečným předstihem. Při určování zaměstnanců s povinnou účastí vždy vychází z předložených materiálů. Snaží se, aby na zasedání zastupitelstva byli přítomni pouze ti zaměstnanci, kteří předložený materiál obhajují nebo kteří mohou být vyzváni, aby se k předloženému materiálu vyjádřili.

Poukázky na oběd jsou určeny pro zastupitele a pro zaměstnance, kteří mají účast na zasedání zastupitelstva povinnou (určenou tajemníkem úřadu).

Se systémem poukázek je plně srozuměn i provozovatel restaurace.

Důvodem zavedení poukázek bylo výrazné zdražení potravin, se zdražováním spojený nárůst výdajů městské části na pohoštění, jakož i „plovoucí“ počet zaměstnanců, kteří mají účast na zasedání zastupitelstva povinnou. Zde také musím připomenout povinnost zaměstnavatele zajistit zaměstnancům při splnění zákonných podmínek stravu na pracovišti nebo přestávku na stravu.

MUDr. Votoček, pokud je mi známo, ve funkci asistenta předsedy výboru pro kultivaci a služby v památkové rezervaci dosud žádný materiál nepředkládal ani neobhajoval. Oprávněně se tedy domnívám, že jeho účast na zasedání zastupitelstva je motivována zájmy občana Prahy 1, nikoli zájmy zaměstnance a zaměstnavatele.

Pokud Mgr. Karel Ulm bude potřebovat svého asistenta na zasedání zastupitelstva z pracovních důvodů, a to po celý den nebo po významnou část dne, požádá tajemníka úřadu, a ten oběd, případně i večeři, MUDr. Votočkovi zajistí.

S pozdravem

